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VIGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 

FECHA: 12 de septiembre de 2022 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el 

Acuerdo por el que se prueba la Sesión Solemne para la entrega del Primer Informe de Gobierno, 

Administración 2021-2024. El día jueves 29 de septiembre del año en curso, a las 09:00 a.m. en el Salón 

de Cabildo y se dará un Informe Ciudadano dirigido a la sociedad en general de Pinal de Amoles, a las 

12:00 HRS., en las instalaciones del campo de fútbol, de esta Cabecera Municipal. Siendo APROBADO 

POR UNANIMIDAD de votos.  

EN EL PUNTO NUMERO IV. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el 

Análisis, Discusión y Aprobación del Reglamento Interior del Instituto Municipal de la Mujer en Pinal de 

Amoles. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

EN EL PUNTO NUMERO V. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el 

Acuerdo por el que se crea el “Sistema de Apertura Rápida de Empresas” en el Municipio de Pinal de 

Amoles, Estado de Querétaro. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

EN EL PUNTO NUMERO VI. Del orden del día, en los Asuntos Generales, la Secretaría del 

Ayuntamiento informa que se remitirán a la comisión del trabajo 2 proyectos de dictamen de PENSIÓN 

POR MUERTE a nombres de J. Jesús Pérez Rendón y Catarino Sánchez Aguas, así como 2 de 

JUBILACIÓN, a nombres de Ma. De Jesús Muñoz Martínez y Ma. Consuelo Sánchez Trejo trabajadores 

de este Municipio, mismos que fueron recibidos en la Secretaría del H. Ayuntamiento. A efecto de 

continuar con el Análisis Jurídico lo más pronto posible y sean expuestos en Sesión de este Honorable 

Ayuntamiento. 
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VIGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA 

FECHA: 26 de septiembre de 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el Análisis, Discusión 

y Aprobación de PENSIÓN POR MUERTE del Trabajador J. JESÚS PÉREZ RENDÓN a favor de la C. EMILIA SANTOS 

MENDOZA viuda del trabajador. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

 

EN EL PUNTO NUMERO IV. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el Análisis, Discusión 

y Aprobación de PENSIÓN POR MUERTE del Trabajador CATARINO SÁNCHEZ AGUAS a favor de la C. MA. 

MATILDE HERNÁNDEZ HERRERA viuda del trabajador. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

 

EN EL PUNTO NUMERO V. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el Análisis, Discusión 

y Aprobación de JUBILACIÓN de la C. MA. DE JESÚS MUÑOZ MARTÍNEZ, trabajadora del Municipio de Pinal Amoles, 

Querétaro. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

 

EN EL PUNTO NUMERO VI. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento el Análisis, Discusión 

y Aprobación de JUBILACIÓN de la C. MA. CONSUELO SÁNCHEZ TREJO, trabajadora del Municipio de Pinal Amoles, 

Querétaro. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

EN EL PUNTO NUMERO VII. Del orden del día se pone a 

consideración de este H. Ayuntamiento el Acuerdo por el 

que se Autoriza el cambio de fecha y horario de la Sesión 

Solemne para la entrega del Primer Informe de Gobierno, 

Administración 2021-2024. Siendo APROBADO POR 

MAYORÍA ABSOLUTA para el día miércoles 28 de 

septiembre del año en curso, a las 18:00 HRS. en el Salón 

de Cabildo, lo anterior en términos del artículo 15 del 

Reglamento Interior del H. Ayuntamiento de Pinal de 

Amoles, Qro., artículo 37 de la Constitución Política del 

Estado Libre y Soberano de Querétaro., y artículo 31, 

fracción XI de la Ley Orgánica Municipal del Estado de 

Querétaro.  
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VIGÉSIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 

FECHA: 24 de octubre de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento 

el Análisis Discusión y Aprobación para la solicitud de incorporación de este Ayuntamiento a la 

Red Mundial de Ciudades y Comunidades Amigables con las Personas Mayores. Las 

actividades de la Red están destinadas a promover la adaptación del mundo a las personas 

mayores. En colaboración con los afiliados y otros asociados, la Red busca inspirar, conectar y 

apoyar a los miembros. Esas actividades se llevan a cabo en gran medida a través de la 

plataforma en línea de la Redy se concentran en; Conferencias, Boletín Informativo, Programa 

de Orientación, Seminarios Web. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos 
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DÉCIMA SEXTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

                          FECHA: 02 de septiembre de 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

                          FECHA: 20 de septiembre de 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento 

el Análisis de Tercer Modificación y Aprobación del “Programa de Obra Anual (POA) del Fondo 

de Aportaciones para Infraestructura Social Municipal de las Demarcaciones Territoriales del 

Distrito Federal (FISMDF 2022)”. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos 

 

EN EL PUNTO NUMERO VI. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento 

el Análisis y en su caso la Aprobación de Campaña de Regularización de licencias de 

funcionamiento e impuesto predial con descuentos en licencias de ejercicios anteriores y a 

contribuyentes de impuesto predial con descuentos del 100% en multas, recargos y accesorios. 

Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos 

 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento 

el Análisis, Discusión y Aprobación del Reglamento de Policía y Tránsito Municipal de Pinal de 

Amoles. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 

 

EN EL PUNTO NUMERO VI. Del orden del día se pone a consideración de este H. Ayuntamiento 

el Análisis, Discusión y Aprobación del Reglamento Justicia Cívica y Cotidiana del Municipio de 

Pinal de Amoles, Querétaro. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de votos. 
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DÉCIMA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

                          FECHA: 27 de septiembre de 2022 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DÉCIMA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

                          FECHA: 27 de octubre de 2022 

 
 
 
 
 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. 

Ayuntamiento el Análisis, Discusión y Aprobación del Reglamento de Turismo del 

Municipio de Pinal de Amoles Querétaro. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de 

votos. 

 

EN EL PUNTO NUMERO III. Del orden del día se pone a consideración de este H. 

Ayuntamiento la Presentación del Proyecto de Tablas de Valores Unitarios de Suelo y 

Construcciones para el Ejercicio Fiscal 2023. Siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de 

votos. 
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SEGUNDA SESIÓN SOLEMNE 
 

                          FECHA: 28 de septiembre de 202 
  

EN EL PUNTO NÚMERO VII. Del orden del día se llevó a cabo la entrega del Primer 
Informe escrito por la presidenta Municipal Constitucional a los Regidores y lectura a una 
síntesis del mismo. 
 
EN EL PUNTO NUMERO VIII. Del orden del día se llevó a cabo la Intervención de la 
Representante de la Fracción del Partido Revolucionario Institucional.  
 
EN EL PUNTO NUMERO IX. Del orden del día se llevó a cabo la Intervención de la 
Representante de la Fracción del Partido de la Revolución Democrática. 
 
EN EL PUNTO NUMERO X. Del orden del día se llevó a cabo la Intervención del 

Representante de la Fracción del Partido Querétaro Independiente.  

EN EL PUNTO NUMERO XI. Del orden del día se llevó a cabo la Intervención del 

Representante de la Fracción del Partido Acción Nacional. 
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